Mozesz obejrzeC ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany,

poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 4,00

lle jest roznych osmiocyfrowych liczb lustrzanych (tzn. takich, w ktorych kazda i-ta cyfra od lewej jest taka sama jak ¢-ta od
prawejdlat =1,2,...,8)
a. niezawierajacych cyfry 0?7
b. zawierajacych cyfre 07
Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
0 B i

Mozesz przeciggnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.

Akceptowane typy plikow

Dokument formatu PDF pdf
Obraz (BMP) bmp

Obraz (JPEG) jpe jpeg jpg
Obraz (PNG) .png



Pytanie 2 30% zbojcerzy w ostatniej walce zostato pokonanych przez Kajka, 10% przez Kokosza, pozostali przez tamignata. Nie chce

Nie udzielono juz wiecej walczy¢ 20% pokonanych przez Kajka, 90% pokonanych przez Kokosza i 50% pokonanych przez tamignata. Jakie

odpowiedz! jest prawdopodobienstwo, ze losowo wybrany zbdjcerz, ktéry nie chce juz wiecej walczy¢ zostat pokonany przez Kajka?

Punkty: 4,00
e Odpowiedz podaj w procentach (z doktadnoscia do dwdch miejsc po przecinku i bez wpisywania znaku %).

Odpowiedz:



Pytanie 3
Nie udzielono
odpowiedzi
Punkty; 3,00 o
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Na powyzszym wykresie dystrybuanty zmiennej losowej X
e P(11 < X < 13) jest rowne dtugosci odcinka

e P(X > 11) jest rowne dtugosci odcinka



Pytanie 4

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 4,00

Pytanie 5

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 3,00

0,3, =€ (5,7
Dystrybuanta rozktadu Px = 0,183 + 0,166 + 0,2 dg + fL, gdzie f(z) = { z € (5,7)

wyraza sie wzorem:

(

T+  dlaz € (—o0, 3]

T+ cdlaz € (3,5]

T+ , dlaz € (5, 6]
FX(.’L’) = <

T+ cdlaz € (6,7

T+ cdlaz € (7,8]

T+ dlaz € (8,+00)

a, =€ (-2,4)

Oblicz warto$¢ oczekiwang rozktadu Py = %5_6 + %57 + fL, gdzie f(z) = { 0, z¢&(~2,4) )

Odpowiedz:



